

## KÖRKÉP

**ALGYÓ.** Az Algyóért Közszolgálati Egyesület várja érdeklődőket március 7-én, kedden este 6 órára a faluházba „A magyar gazdaság jelene és jövője” Változás 2006. című fórumra. Az est vendége Matolcsy György, a Polgári Magyarországért Alapítvány elnöke. Házigazda Kalmár Ferenc, a KDNP alelnöke, országgyűlési képviselőjelölt.

**BALÁSTYA.** A Szomszédoló rendezvénysorozatban ebben az esztendőben Balástya párja Dóc lesz. A két község kulturális műsorának összeállítását március 31-én délután 4 órától Dócon, majd április 28-án, szintén délután 4 órától Balástyán tekinthetik meg az érdeklődők. Mindkét műsor után kötetlen beszélgetésre, ismerkedésre nyílik lehetőség egy kis uzsonna mellett.

**BORDÁNY.** Elindult a faluház következő rendezvénysorozata, Helyi gyűjtők kiállításai címen. Az első kiállítás Kissné Tóth Andrea szalvétagyűjteményéből áll, melyet még nővére kezdett el gyűjteni az 1970-es években. A mintegy 500 darab érdekes szalvétát bemutató tárlat megnyitóját ma délután 5 órkor lesz.

– A faluházban női tornát tartanak ma és csütörtökön este fél 8-tól, valamint szombaton este 7 órától.

**KISTELEK.** A rendezvényházaiban ma délután 3 órkor kezdődik a nyugdíjasklub nőnapja ünnepsége. – A rendezvényházaiban holnap délután 5 órától az ideai agrártámogatásokról tart tájékoztatót Tasnádi Gábor, az FVM megyei hivatalának vezetője. Este 6 órától az östermelői adóváltozások aktuális kérdéseiről Szűcs Edit, a Csongrád megyei adóhivatal vezető munkatársa beszél.

**MÓRAHALOM.** A város önkormányzata, az Erzsébet Mórahalmi Gyógyfürdő, valamint a település idén is részt vesz az Utazás 2006 kiállításon, melynek a budapesti Hungexpo ad otthont, március 16. és 19. között. A fürdő új kiállítói standját Talmácsi István tervei alapján készítik el. Az önkormányzat idén is lehetőséget biztosít a helyi szolgáltatóknak a bemutatására, ezért minden szállásadót arra kérnek, hogy juttassák el szóróanyagait a polgármesteri hivatalba, Berta Zsolt turisztikai referens részére legkésőbb március 13-áig.

**SZEGED.** A B-612 Kulturális Műhelyben (Szeged, Bécsi krt. 7.) ma délután 5 órkor kezdődik az Ének-varázs zenei készségfejlesztő foglalkozás gyerekeknek. Mondókázással, népi dalos játékok tanulásával várják az apróságokat.

– A Mátix Alapítvány nonprofit program keretében segíti a szektorok optimális kommunikációját, a sikeresebb működést, a hatékonyságot. A programban az alapítvány a jelentkezőknek térítési díj nélkül vállalja maximum három oldalnyi (képekkel, ábrákkal, illusztrációkkal, elérhetőségek bemutatásával összeállított) statikus weblap elkészítését. További információ kérhető a 06-20-981-5782-es telefonon és a kovacs.gergely@zug.hu elektronikus levélcímről. A jelentkezéshez szükséges pályázati (jelentkezési) adatlap a <http://web.zug.hu> oldalon érhető el vagy megkérhető a Mátix Alapítványtól megcímzett, bélyeggel ellátott válaszboríték ellenében. Cím: 6701 Szeged, Pf.: 929.

## Kapósak a vadaspark ritkaságai

## Hópárduc, selyemmajom, tapír – csak Szegeden szaporodnak

Az olvadó hóra hasonlító bundájú hópárductól a lombkoronában szökkenő-ugrándozó karmosmajmokig s az őserdei mocsarakban dagonyázni kedvelő, rövid ormányt viselő tapírig sok olyan állat él a Szegedi Vadsparkban, amely csak itt szaporodik.

A Szegedi Vadspark szakmailag a legkitűnőbbek közé tartozik. – Sok ritkaságszámba menő állat kizárólag nálunk szaporodik – mondja Gósi Gábor igazgató. Az említett ritkaságok közé tartozik például a hópárduc – a két, cseperedő kölyök közül az egyik nemsokára Angliába, a másik Németországba kerül. Eredeti élőhelyén, Kelet-Ázsia magas hegységeiben már alig van belőle, megmentése állatkerti szaporítással történik, nemzetközi összefogás keretében. A minapi havazást rendkívül élvezték ezek a nagymacsák, melyek színe is olyan, hogy – ha nem figyelünk kellőképpen oda – alig különböztethetők meg a félig-meddig, foltokban olvadó hótól. Bundájuk színe rendkívül eredményessé teszi őket zsákmányszerzésre! Sajnos ez azonban a hegylakóknak is tetszik – még inkább a hópárducgerezniért vagyonokat fizető külföldieknek.

A Dél-Amerika keleti partvidékén lévő, mind zsugorodóbb erdőségekben honos, a lombko-



Az oroszlanmajmcskák is csak a Szegedi Vadsparkban szaporodnak

Fotó: Karnok Csaba

ronákban ugrándozó karmosmajmok közül szintén több csak Szegeden szaporodik. Ilyen a Goeldi-ugrótamarn, az aranyfejű, s az arany oroszlanmajom, az ezüstös, illetve a fehérarcú selyemmajom – a budapesti ál-

latkertnek az utóbbiból épp a vadaspark küldött példányt. Az intézmény a karmosmajmok megmentésére irányuló nemzetközi programban is részt vesz. Ha a szabadban kritikussá válna a mennyiség alá csökkenne a lét-

szám, állatkerti állományból pótolható. Szintén dél-amerikai a tapír, ám ő már a mocsaras-sötét esőerdők világában érzi jól magát, és rövid ormányszerű orra nagy segítséget nyújt számára a vízinövények, hullott gyümöl-

## MONGOL VADLOVAK

Hogy az állatkertek milyen nagy szerepet töltenek be a veszélyeztetett állatfajok megmentésében, arra kitűnő példa a Przewalski-ló, azaz a mongol vadló. Ez az állat a szabad természetből annak idején már teljesen eltűnt, s csak állatkertben tartott egyedek szaporításával sikerült megmenteni a kipusztulástól. Két Przewalski-lova a Szegedi Vadsparknak is volt, jelenleg a Hortobágyon, a vadlómegmentési program keretében szabadon élő vadlóménest erősítik. Ott az eredeti hazájukhoz nagyon hasonló, igazi szteppvidéki körülmények között élnek, szaporodnak – és bármikor telepíthetők közülük egyedek Mongóliába.

csők begyűjtésében. A harmadik tapírborjú – Zorro – nemrég jött világra.

A sörényes farkas pedig az argentin pampák lényé. Feltűnően nyakigláb – mégpedig azért, hogy a magas fűből jól ki tudjon látni. A vadsparkban nemrég felnőtt sörényes farkaskölyök Szibériába került. A sort lehetne folytatni többek között a sörényes makáköval, a bögömajommal, a fehérarcú sakival – s így tovább.

F. CS.

## Sikerese volt a babaexpó

MUNKATÁRSUNKTÓL

Mintegy két-két és fél ezren keresték fel a Zóna 11 Produkció által Szegeden vasárnap megrendezett II. babaexpót. A rendező Zóna 11 ügyvezető igazgatója, Varga Tamás elmondta, a főleg a délelőtti és a kora délutáni órákban kilátogatók az új termékek mellett a bőrzére is kíváncsiak voltak. Akadtak olyan babát váró szülők, akik születendő gyerme-

kük részére szinte mindent az expón vásároltak meg. Az igazgató a bőrzét is sikeresnek nevezte, hiszen, mint elmondta, minden hely gazdára talált. Volt, aki ikerbabakocsit, és volt, aki kiságyat, kádat, vagy éppen kinőtt ruhát, cipőt adott el vagy vett.

Az őszi és a tavaszi babaexpó sikerén felbuzdulva a Zóna 11 Produkció nyáron is rendez hasonló vásárt és bőrzét.

## Felszentelték a kübeki Szent Mihály-kápolnát

A kübekházi temetőben szombaton szentelte fel az új ravatalozó kápolnát Gyulay Endre püspök.

A kübekházi temetőkerben összegyűlt félszáz falubelit Molnár Róbert polgármester, majd Ujhelyi István országgyűlési képviselő köszöntötte az új ravatalozó avatásán. Beszédükben a község lakóinak segítségét méltatták, és a közreműködő vállalkozók munkáját dicsérték. Az építkezéshez a település önkormányzata 4,2 millió forintot nyert pályázaton, 1,9 milliót tett hozzá öneréből, az épület berendezéseire 1,2 millió forintot költött. Az új ravatalozó kápolna öt hónap alatt épült. Padlófűtés,

légkondicionálás, korszerű világítás és hangtechnika működik benne. Belsejének krémszíne eltér a ravatalozók megszokott komor hangulatától. A kápolnát Kurusa Ferenc tervezte, az oltár és a kereszt üvegéből készült.

Az avatószalagot Gyulay Endre megyés püspök, Ujhelyi István, Molnár Róbert és Kucséra Istvánné alpolgármester vágta át. A kápolnát Gyulay Endre szentelte fel, és Lengyel Antal plébánossal mondott imát. A kápolna a püspök javaslatára vette fel Szent Mihály nevét; az arkangyal viszi át ugyanis az elhunytat a túlvilágra.

D. T.



A Szent Mihály-kápolna ég és föld találkozási helye

Fotó: Gyenes Kálmán

A kórházból először szülővárosába jött el

## Antal Imre első útja Vásárhelyre vezetett

Többhetes kórházi és szanatóriumi kezelés után Antal Imre szombaton délelőtt szülővárosába, Vásárhelyre látogatott. A népszerű tévés műsorvezető elsőként a városházán fogadták, majd ebéd után a Fekete Sasban dedikálta a balesetéről és lábadozásáról szóló könyvet.

Szemerkélő esőben vár-tuk tegnap dél körül a vásárhelyi városháza előtt Antal Imrét. A legendás tévés műsorvezető heteket töltött kórházakban, szanatóriumokban, mert egy esés miatt eltörte a vállát és több bordáját is. Miután egy kicsit jobban lett, kiengedték a kórházból, s első útja haza vezetett. Csorba Mihály és Almási István alpolgármester fogadta a hetvenéves „viccgyárost”, közösen mentek ebédelni a Bagolyvárba. A foglalt asztalnál a média képviselői pár



Mindig szívesen jövök haza – mondta Antal Imre

Fotó: Tésik Attila

perccel kaptak arra, hogy feltegyék kérdéseiket Antal Imrének. – Természetesen, jobban mondván: természetesen mögva-gyok, s nagyon jó újra itthon lenni. Szívesen járok haza, de sajnos csak kis időt maradhatok itt, mert vissza kell indulnunk Budapestre – kezdte a beszélgetést a műsorvezető.

Elmesélte, hogy rengeteg időt kellett különféle egészségügyi intézményekben töltenie. Szinte állandóan csomagolt, annyit járt egyik helyről a másikra. – Be a táskába a pizzama, a papucs, majd ki, s ez így ment.

Hozzátette, hogy egy olyan magánklinikán ápolták, ahol a külsőszobájába behozták az étlapot, hogy arról válasszon valamit. Mosolyogva megjegyezte: szerencsére nem neki kellett fizetnie.

– Öt percről volt szó, s az letelt. Köszönjük az érdeklődésüket – szölt közbe ellentmondást nem tűrően Antal Imre menedzsere. A

szigorú hölgyet végül magának a riportalanynak kellett arra kérnie, hogy még néhány kérdés erejéig maradjanak a sajtó képviselői. A menedzser ebbe nem szívesen, de beleegyezett. Antal Imre ez követően gyorsan választott mindenkinek. Megtudtuk, hogy megcsúszott a vizes járólapon, így történt a baleset. Az időváltozást most is érzi csontjaiban.

– A város minden szögletét ismerem, hiszen itt nőttem fel. Én úgy tudom, hogy csak ezen a környéken eszik meg a galambot. Vagy máshol is? Jó lenne egy kis galambos tarhonya! Ha nincs, akkor a virsli is megteszi, csak vásárhelyi legyen – folytatta nevetve.

A már említett szigorú menedzser, Baloghné Tóth Erika írta a könyvet Antal Imre balesetéről, lábadozásáról. Ezt jötték népszerűsíteni a városba. A Fekete Sasban szerveztek egy találkozózt, ahol a műsorvezető dedikálta a kötetet.

KORMOS TAMÁS